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 دهد.میدان الکتریکی را نمایش می

 

١ 

 ١ ٢5/0ثابت                             هر مورد صحیح  (کاهش           ت (افزایش              پ (ب             کاهش (الف ٣

4 
( / ) ( / ) ( / )

( / )

( ) ( ) ( / )

q q
F K F F N

r

F N

F N i N j

 




 




 

    
     



    
  



    

9 9 9
1 2 3

13 13 132 4

9 9 9
3

23 4

3 3

9 10 40 10 20 10
0 25 0 25 8 10 0 25

9 10
9 10 30 10 20 10

6 10 0 25
9 10

8 10 6 10 0 5

 

( / )0 25                                                                                                                                                                   

 

 

75/١  

5 

                              الف(

( / ) cos ( / )

( / ) ( / )

EU W K E q d mv

v v m s



  

    

           

2

3 9 2 15 2 4

1
0 25 0 25

2
1

6 10 3 10 20 10 2 10 0 5 6 10 0 25
2

 

 (٢5/0) کاهش ب(

5/١  

5/0 (٢5/0هر مورد )        الف( کاهش            ب( افزایش         6  

)                                                              الف( 7 / ) / ( / )U CV U J
      2 61 1

0 25 10 10 160000 0 8 0 25
2 2

 

 (٢5/0الکتریکي  ) ب(فروریزش

 

75/0  

75/0 (٢5/0پ( درست             هر مورد )      الف( نادرست        ب( درست        8  

مداری مطابق شکل رسم می کنیم. در حالتی که کلید باز است عدد ولت سنج همان نیروی محرکه محسوب می شود. وقتی  9

v=𝜺کلید را می بندیم عدد ولت سنج و آمپرسنج را میخوانیم و در رابطه   − 𝑰𝒓   قرار داده و مقدار مقاومت داخلی مولد را

 (5/0) حساب میکنیم.

 

                                                                                      (5/0) 

 

 

 

 

 

١ 

١0 
 ( / ) ( ) ( / ) ( / )C C C D

D D D C

I R R L r

I R R L r
      

222

1

0 25 0 25 2 2 8 0 25 
75/0  

١١ 
)                                                         الف(                          / ) ( / )

V
P R

R R
     

2 2220
0 25 2200 22 0 25 

. (٢5/0تومان) ٣٣0بهای انرژی الکتریکي مصرفي      ب(     ( / ) / / /U P t U kWh    0 25 2 2 1 5 3 3                                                                              

١ 

aak
Rectangle



 تعاليباسمه  

 دقیقه 120 :آزمونمدّت  صبح 7: 30 ساعت شروع:  علوم تجربی/ ریاضی و فیزیک :رشته 2فیزیک  :نهايي درس آزمون راهنمای تصحیح

 12/03/1403: تاریخ آزمون 1403خرداد داخل و خارج کشور  آزاد، آموزش از راه دورآموزان روزانه، بزرگسال، داوطلبدانش

 مرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش   تعداد صفحه : متوسطه دورۀ دومدهم یاز پایه

azmoon.medu.ir  
 نمره راهنماي تصحیح  ردیف

 

١٢ 

Iاهمی  6جریان مقاومت  1                        

( / ) ( / )

( / ) ( / )

( / ) ( / )

eqR R

V
I I A I I A

R

I A I A


     



     

 

12

2 2

2 1

6 12
4 0 25 12 0 25

6 12
36

0 25 3 0 25 2 3
12

1 0 25 2 0 25

 

 

5/١  

 ١ (٢5/0هر مورد )                      4ت(           ٣پ(                ٢ب(             5الف(  ١٣

   (٢5/0)هر بردار     ١4

5/0  

١5  B tدرون سو         B2برون سو       1
B       75/0 (25/0هر مورد )برون سو  

کند و دندی (  زیرا طبق قانون لنز وجود حلقه با حرکت آهنربا مخالفت می25/0)بدون حضووور حلقه دندی دوپ بیشووتر اسووت.  ١6

ست حل بالا ملاک   (25/0دهد. )کاهش میبرخورد آن به دوپ را  سانا ضیح: با دوجه به این که پیش فرض در کتاب حلقه ر دو

رد. بنویسد نمره کامل دعلق گیزیرپاسخ را به صورت وعمل می باشد .اما اگر دانش آموزی فرض نارسانا بودن را در نظر بگیرد 

 .اگر حلقه نارسانا باشد دندی دوپ در دو شکل یکسان است
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 20 جمع نمره

 گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده است،همکاران گرامي، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبیني شوند.خواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشي، اوراق دانش

 با سپاس از مساعدت همکاران بزرگوار

 


